今日的他们,往昔的你我

有了。 高多、这海、大年我它张光就影。 考人之海,就是一个,而今是 高多、这海、北京高会当好美的, 是生记刻们。 是生记刻们。 是生记刻们。 是生记刻们。 是生记刻们。 是生记刻们。 是生记刻的表





0

3

●8日上午,文综考试结束,两名考生乘送考车离开考点,在车上向记者摆出了自信的手势。

本报记者 王鑫 摄 ❷考试结束,孩子和 家长轻松地离开考场。

本报记者 王鑫 摄 ❸进考场前师生互相

本报记者 王鸿哲 摄 ●考生相互鼓励后,

各自奔赴考场。 本报记者 王鑫 摄







心系学子,向东助考

——向东美容整形医院助力高考爱心送水活动

"6月7日-9日是全国高考日,这几天,在淄博十一中、淄博中学两个考点外,来自向东美容整形医院的数位工作人员,身着统一着装,每天早早地就搭起遮阳伞,为考生家长及维护考点周围交通秩序的交警、协警、爱心车队等服务人员,免费提供饮用水。为考生和陪考家长们送去一份关爱。"

考点外搭起爱心服务站

今年高考期间,淄博市区的气温较高,白天最高温度达到30摄氏度左右,加上天气晴朗,白晃晃的民民的底下,确实令人感到炙热。尤其是对于白天一直在考点外苦苦守候的家长而言,更是陪考=陪烤!7日早,记者就来到淄博中学,校门外来自向东美容整形医院的员工已经早早地把从医院拉来的凉棚搭好,"助力高考服务站"里,饮用水,遮阳伞、小扇子等物品摆放整齐,方便为考生家长做好服务工作。

向东美容整形医院负责人表示,每年的高考期间,医院都会启动高考爱心送水活动,一方面是为了让考生以及家长感受到来自社会各界的关注和支持,同时也是医院又一次投身公益事业的实践。"高考对考生的重要性不言而喻,希望通过我们的公益活动,让考生增强信心,减轻烦躁的心理,让考生身心得到放松,从而以正确,积极的心态迎接高考。"

送水为考生家长送清凉

所谓平常心,不仅是对考生,对 校门外的考生家长们同样如此。高 考牵动着每一位家长的心,一上午,向东美容整形医院的员工时不时为考生家长送去矿泉水,来缓解家长们的压力。在考点周围维护交通保洁工作,努力为考生提供良好考试环境,在场人员都感受到来自医院员工们周到贴心的服务。

在忙碌的间歇,一位负责递送 在忙碌的间歇,一位负责递送 饮用水的向东整形医院工作人员 玩,考生和家长都不容易,希望能更 过自己的微薄之力,帮助考生外, 来"陪考"的张大姐戏言,以前在医院看到戴口罩的医生,护士,感觉都 院看到戴口罩的医生,护士,感觉都 暖神秘,"不过今天觉得她们也很可 爱。"就是这样一群将热情服务的宗 旨从医院带到考点把自己累得满头 大汗的年轻人,成为了今年淄博高 考一道亮丽的风景线。

向东美容整形医院负责人说: "医院希望通过这次'助力高考送水 方动',让社会各界感受到来自院方的责任和爱心,为考生和家长保否 护航。我们尽自己所能为考生和家长保写有家长们做好服务工作,也希望考生能金榜题名,进入自己理想中的高校。"据悉,向东美容整形医院这次"爱心助考送水活动"将伴随高考始终,陪伴考生还有家长度过他们人生中最重要的3天。





